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ATA NU1\fflRO OITOCENTOS
Aos dezenove dias do mss

E SETENTA E UM
dejulhode2021,asdezenovehoras,reuniram-seemSessaoOrdinaria,na

Francesa Alta e tambem sobre a contratapao dos novos profissionais baronenses, fato que

Camara Municipal de Vereadores,  sita a Run da Esta9ao, mil e trinta e trfes,  sala cento e dois,  os
seguintes Vereadores: o Presidente Pedro Gilson Jahn, o Vice Presidente Ademar Gauger, a segunda
Secretaria  Diovana  Teresinha  Colleoni  Zaro  e  os  vereadores:  Luciano  Ricardo  Sandrin,  Claudir
Antonio Ludwig, Mdrio Cesar Ajala9 Jucelaine Poersch, Ademar Bourcheid e Paulo C6zar Spengler.
0 Presidente deu inicio a Sessao cumprimentando a todos. A Secrefaria leu urn trecho da biblia. A
ata da Sessao Ordinaria do cia  12 de julho foi enviada aos vereadores anteriormente a sessao, nao
havendo considerap6es por parte dos vereadores, a ata n° 870 foi aprovada por unanimidade. Foi lida
a ementa do projeto que deu entrada na Cinara. PL 2511 -Altera a redapao do artigo 12 da Lei n°
2454 de 20 de maio de 2021. Foram lidas as lndicac6es. Indicapao 77 -Vereadores Pedro Gilson e
Jucelaine -Retomo  das  aulas  diarias  e  presenciais  das  turmas  de  1° ano  das escolas  municipais.
Indicagao 78 - Paulo Cezar - Melhorias na cancha de areia ao lado do Ginasio Poliesportivo, com
colocapao de areia, reforma da cerca e melhoria na parte el6trica.  Indicapao 79 ~ Luciano - Estudo
de  viabilidade  de  constrngao  de  Pray Ptiblica no Loteamento Bissolotti.  Passando  a analise  dos
projetos foi lido Projeto de Lei 2507 que altera a redacao do artigo 2° da Lei n° 1117 de 17 de agosto
de 2005  e di outras providencias.  A comissao emitiu parecer favoravel e apresentou uma emenda

propondo uma melhor especifica9ao de cada entidade que indicara un titular e urn suplente.  Nao
havendo maiores considerap5es por parte dos vereadores o projeto foi aprovado por unanimidade.
Em  seguida  foi  lido  o  Projeto  de  Lei  2510  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a  firmar  temo  de
cooperapao ou de convehio com o Govemo do Estado do Rio Grande do Sul. 0 parecer da Comissao
e favordvel e o projeto e colocado em discussao.  Mdrio diz que nao ha muito o que falar,  diz ser
favofavel.  Claudir  questiona  quem  vai  executar  a  obra.  0  Presidente  informa  que  o  dinheiro  e
repassado ao Municipio que juntamente com sun contrapartida executara a obra. Explica ainda que o
tempo para se inscrever 6 curto, por isso a urgencia na aprovapao deste projeto. Desta forma o projeto
foiaprovadoporunanimidade.0presidenteleuoconviteencaninhadoaoPrefeitoMunicipaleassim

passou  a palavra ao  Chefe  do  poder Executivo  que  iniciou  sua  explanaeao  falando  da alegria de
retomar a Camara onde comegou como vereador.  Agradeceu a oportunidade  de poder apresentar
dados da Administrapao. Iriciou suas explanacdes destacando o trabalho de sua equlpe, enalteceu o
efetivo trabalho da Professora Lourdes na Assistencia Social e Sadde. Diz estar muito contente com
o trabalho de sua equipe de govemo, tanto do Secretariado, como dos servidores de carreira. Falou
sobre a Secretaria da Sahde, destacando que desde o inicio da Pandemia os olhos da Administracao
estao  voltados  para  a  Sadde  da  populapao.  Comentou  sobre  a  ampliapao  de  atendimentos  com

ginecologista, ben como com  urn pediatra.  Falou  sobre a extensao de horario no Posto de Linha
pemltlu

ampliar inclusive o atendimento odontol6gico. Destacou ainda os atendimentos de traunatologia qu
estao sendo oferecidos na cidade de Salvador do Sul.  Falou ainda sobre a fila zero mos exames
endoscopia e os outros exanes que estao sendo oferecidos pelo Municipio. Diz que a partir de agosto
sera disponibilizado medico tambem nas sextas-feiras na parte da tarde no Posto de Linha Francesa
Alta. 0 prefeito comentou tambem sobre o atendimento realizado por urn urologista e ha tratativas
com  oftalmologistas,  principalmente  para  realizapao  de  cirurgia  de  cataratas,  pois  a  intengao  da
Administragao 6 atender a todas as pessoas  que  estao aguardando a referida cirurgia desde  2020.
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Qunnto a Pandemia, o Prefeito ressaltou a vacinapao de mais de 50% da populapao e os resultados
ocasionados  por  ela,  sendo  que  e  possivel  perceber  uma  significativa  melhora  mos  nineros  de
contaminados  em todo  pals.  Comenta que junto  a  imunizapao,  urn grande  auxiliar no  combate  a
proliferapao  do  vies  foram  os  testes  realizados,  sendo  que  Barao  foi  urn municlpio  pioneiro  na
questao destes testes. Alem da vacina do Covid, a Secretana da Satde esta disponibilizando a vacina
da Influenza HINl  para toda populacao, lembrando que o hofario de vacinapao e estendido ate as
18h30. 0 Prefeito comenta que foi trocado todo telhado do Posto de Sadde de Linha Francesa Alta e
sera realizada licitapao para ampliapao do posto da sede. Comenta que sera realizada uma refoma no
CRAS.  Houve uma breve interrupeao na Sessao devido a queda da internet e consequentemente a
queda da transmissao. Quando a transmissao retomou, o Prefeito continuou falando sobre a Sathde e
a possibilidade de  oferecer exames  de  raio  X  em parceria com  o hospital  Sao Jos6.  Voltando  ao
assunto  do  CRAS,  comenta  que  o  mesmo  retomou  para  o  Centro  de  Convivencia  gerando  uma
economia de cerca de R$  100.000,00 para os cofres pdblicos. Destacou a ajuda da comuridade com
doap6es de roupas e alimentos, agradeceu o empenho de todos. Claudir lembra da aquisigao de uma
geladeira para armazenamento das vacinas. Parabeniza a Administrac5o e espera cada vez mais sejam
oferecidos mais servi9os para a populapao. Diz ainda que o raio X e uma necessidade, por isso entrou
com a indicapao junto com o colega Mario sobre a quest5o. Luciano cumprimenta a todos, ressalta

que  o  servigo  na  Secretaria  da  Sande  realmente  esta funcionando.  0 Prefeito  comentou sobre  as
lndicapdes encaminhadas pelos vereadores e diz que mesmo que nao sejam oficialmente respondidas,
sem ddvida nenhuma,  sao levadas em considerapao na hora da execngao. Paulo questiona sobre a

possibilidade de disponibilizar urn pediatra a disposicao das escolas. Segundo o Prefeito, atunlmente
Barao nao disp6e de demanda para atendimento pediatrico didrio. Quanto ao atendimento nas escolas,
a administrapfro entende  que  6 melhor que  os pais  levem os  filhos  ate o posto para atendimento.
Paulinho diz que a sugestao seria como forma de orienta9ao. 0 Prefeito diz que devido a pandemia
este trabalho de orientapao foi interrompido, mas tao logo melhore a questao, alguns profissionais
voltarao a aj udar sim na orientapao dos profissionais da educapao. Pedro Gilson diz que havia bastante
reclamapao  da  comuhidade  de  Linha  Francesa  quanto  a  falta  de  medico  na  sexta-feira  a  tarde,
comumente a comunidade sentia a necessidade de que o posto ficasse aberto ate mais tarde. Que born
que esta sendo resolvido isso. Sobre o raio X, questiona se o aparelho a ser instalado 6 o mesmo que
o hospital Sao Jose possui ha alguns anos. Antes de responder o Prefeito diz que recebeu infomapao
da Secretalia da Sadde infomando que a equipe m6dica passou em todas as escolas a fim de orientar

atendinento possivel a ser dado para as criangas. A meta 6 que todas as criangas retomem as aulas

presencials e didrias. Comentou que a Administrapao fez a distribuieao da merenda escolar durante a
paralizapao.  Durante  a paralizapao a Administrapao aproveitou para fazer algumas  melhorias  nas
escolas, o Prefeito destacou a melhoria no sinal da internet, pintura de muros e paredes, pintura do
chao, al6m de outras pequenas melhorias que foram feitas em
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todas as escolas. 0 Prefeito comentou
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ainda  sobre  a  reforma  das  sets  salas  que  possibilitari  o  municipio  atender  todas  as  crian9as  da
educagao infantil. Ressalta que sua intengfo 6 transformar o local nun complexo escolar objetivando
otimizar os recursos e facilitar para os pais que confiam seus filhos ao muhicipio. Comentou alnda
que esfa se trabalhando numa alteracao na Legislacao a fim de que Barao se tome urn Sistema de
Educagao, essa mudanga facilitat muito o trabalho da Secretaria e da Educapfro como urn todo.  0
Prefeito continuou falando sobre a educapao e comentou a contratacao de uma pessoa para preencher
de forma correta o PAR, essa contrata9ao ja trouxe diversos resultados para o Municipio. Sendo que
esta sendo feito urn trabalho intensivo na questao da Creche de Linha Francesa. Diz ter certeza que
com a obra nas sets  salas  e  a conclusao da Creche  de Linha Francesa nao havera mais nenhuma
crianca  da  Educapao  Infantil  na  fila  de  espera.  Foi  contratada  uma  produtora  cultural  que  esta
trabalhando junto com as entidades do Municipio, al6m disso tern trabalhado mum projeto importante
na area do esporte. A intengao da Admihistracao e estender as atividades para as comunidades do
interior, ressalta a busca pela parceria com as empresas que podem utilizar parte de seus impostos

parafinanciarestasaulas.Falandosobreoturismo,oPrefeitodestacouoPlanoMumcipaldoTunsmo
e  sua  importancia  para  o  municipio.  Enalteceu  a  inaugurapao  da  nova  Pousada  e  convidou  os
Vereadores para o evento de entrega do Plano de Turismo. Quanto a seguranga das escolas, o Prefeito
falou  que  e  preciso  ter  responsabilidade  com  as  criancas  e  com  os  profissionais,  por  isso  estao
finalizando a colocapfro de port5es eletr6nicos e interfones em todas as escolas, permitindo assim,
somente a entrada de pessoas devidamente identificadas. Aproveitou a oportunidade para falar sobre
as emendas pelas quais o municipio foi contemplado,  mencionou os valores recebidos bern como
cada Deputado Responsavel pelo envio. Claudir lembra da viatura que veio para a Brigada Militar.

Quanto  a  educapao,  diz  que  lhe  agrada  muito  a  expressao  fila  zero,  pois  demonstra  que  a
Administrag5o esta pensando em Bafao pra frente. Pede dedicapao por parte da Administrapao com
a questao da educacao, pois segundo ele, empregos temos bastante, na verdade temos bastante oferta
de empregos, precisamos investir na educapao de nossas criancas. Diz que sempre foi urn defensor
da fila zero e sabe que e urn dos principals objetivos da Administrapao.  Jucelaine cumprimenta a
todos,  comenta  sobre  a  indicacao  apresentada  para  o  retomo  das  aulas  presenciais  e  diarias
inicialmente para os primeiros anos do ensino fundamental. Diz falar em none de toda comunidade
escolar, inclusive pelos pals que aguardam este retomo.  Salienta que sahde e educapao devem ser
sempre prioridade, solicita que a Administrapao de uma atengao especial ao assunto. Ademar Gauger
questiona sobre o pagamento das emendas impositivas. Segundo o Prefeito algumas emendasja foram
pagas,  outras  nao  foram  pagas  pois  nao  contemplam  a  integralidade  da  implantapao  do  servi9o
proposto.  Diz  que a Administragao esth estudando a melhor forma de contemplar essas  emendas,
comenta que ate o final do ano todas serfro pagas. Pedro Gilson tambem comenta sobre a Indica9ao

que apresentou em conjunto com a colega Jucelaine, ressaltando a importincia do retomo presencial.
Pedro  Gilson  diz  que  conversou  com  alguns  professores  que  sugerirain  que  as  turmas  fossem
intercaladas,  pots  eles  tambem  entendem  a  necessidade  deste  retomo.  0  Prefeito  diz  que  have
modifica96es muito em breve, pois tudo indica que haverao novas liberae5es. Pedro Gilson questiol
sobre os projetos para a fila zero. 0 Prefeito comentou sobre as reformas que ja tiveram ihicio, sobre
o retomo do contra tumo e a questao da escola de Liliha Francesa, falou resumidamente sobre os

projetos  destacando  a  questao  do  trinsito  em  tomo  do  futuro  complexo  educacional  e  o  amplo
aproveitamento de todos os espaaps. Pedro Gilson comenta sobre a finalizapao da obra da creche de
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Linha Francesa e coloca o orgamento dr camara a disposigao, caso o Govemo Federal nao retome
com os pagamentos. 0 Prefeito comentou sobre o inicio de uma tratativa de aquisi¢ao de uma area
pertencente ao Hospital  Sao Jos6 a fim de melhorar o acesso para o futuro complexo educacional,
alem  disso,  a  Administragao  pensa  em  fazer  uma  construgao  de  urn  espaco  para  realizapao  de

pequenos  eventos  a  ser  utilizado  pelas  escolas.  Pedro  Gilson  parabeniza  pelos  projetos.  Ademar
Gauger comenta a questao do trinsito, falando da periculosidade do morro que di acesso a BR 470.
Claudir Diz que o que lhe deixa contente 6 esse pensamento de 20 anos pra frente, pensar grande e
realizar grandes feitos. 0 Prefeito continuou sun explanapao falando sobre a Secretaria da Fazenda,
AdministrapaoeMeioAmbiente.DizqueaAdministrapaoesticadavezmaisdisponibilizandomeios

para que os municipes fagam seus pedidos de suas casas, nao precisando se deslocar ate a Prefeitun
para fazer alguna reivindicapao. Lembra qunndo foi instalado o Programa da Nota Fiscal Eletr6nica
eograndeimpactoqueestamelhoriatevenasociedade.AintengaodaAdministra9aoeaimplantapao
doprotocoloonline.rafoifeitonaquestaodoauxilioaosREls,adocumentacaojafoianalisadapela
comissao, agora o Executivo aguarda uma alterapao de Lei que esta em tranitapao na Camara para

proceder o pagamento. Sera implantado o GED - Gerenciamento Eletr6hico de Assinaturas digitals,
essa medida pretende diminuir a demanda de papeis impressos. Melhorando inclusive a quest5o dos

protocolos e projetos  Como o auxilio emergencial nao atingiu o previsto pela Administrapao, ha ulna
sobra  de  recurso,  sendo  que  a  intengao  do  Municipio  e  implantar  uma  linha  de  micro  cr6dito,
auxiliando no pagamento de juros de empiestimos dos empresarios. 0 Prefeito comenta ainda que ja
foi  pago  a metade  do  decimo terceiro  salario  dos  servidores  ptlblicos.  Comenta tambem  sobre  o
REFIS e o adiamento do pagamento dos tributos. Diz que foram negociadas dividas no valor de R$
185.000,00  tomando  este,  o  maior REFIS  da  hist6ria  do Municipio.  Ressaltou  a  importincia  de
oferecer a chance de negociapao para os inadimplentes e diz estar muito feliz com o resultado. Sobre
o recolhimento de lixo, comenta sobre o lixo eletr6nico e tambem sobre a colocapao de novas lixeiras.
Comenta sobre a necessidade de melhoria na questao recolhimento de lixo em algumas comunidades,
sendo queja esfa sendo pensado em uma solapao. 0 Prefeito falou ainda sobre uma apao do Municipio
de Barao contra o Estado que deixou de repassar mos dltimos anos aproximadamente R$ 260.000,00
na area da Sahde.  Diz que nao esfa descartada a possibilidade de o municipio receber uma area de
terras  do  Estado  em  troca  da  divida.  Comentou  tamb6m  sobre  o  aplicativo  Fala  Cidadao  e  a
importancia de anpla divulgapao do mesmo,  isso porque e possivel  acompanhar em tempo real o
atendimento  de  pequenas  solicitap6es.  Ressaltou  a  imporfencia  de  os  vereadores  utilizarem  e
instigarem os municipes a utilizarem tambem.  Sobre os projetos de pavimentapao asffltica, diz que

ja existem projetos prontos de todas as principals vias que interligam a sede ao interior e assim como
outras  administrap6es,  estao  pleiteando  emprestimos  para  a  execucao  dessas  obras.   Menciona
inclusive   o   projeto   aprovado   na  sessao   que   autoriza   o   convenio   com   o  Estado   atraves   do
PAVIMENTA e tern por objetivo asfaltar a estrada que Liga a entrada de Linha Francesa ate a divisa
com S5o Pedro da Serra. 0 projeto e no valor de cerca de R$ 580.000,00, a contrapartida do Municipio
e  de  30%,  urn pouco alta,  mas  que vale a pena ser investida neste trecho.  Alit desse,  os outr
projetos que estao em andamento estao com percentual de execngao de 20%, comentou ainda sobrd
os projetos de calgamento da Buarque de Macedo e da Avenida Central. Ressaltou o andamento da
obra de iluminacao no Estedio do Alianca, obra que permitira a pratica de esportes a noite. Comenta
sobre  a  pavimentagao  asffltica  a  ser  realizada  no  entroncamento  de  Barao  Velho  sentido  Linha
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Wilmsen, o qual 6 uma solicitapao de toda comunidade principalmente dos produtores que se utilizam
caminhao para escoalnento da produ9ao, ressalta que  sera feita uma alteragao no projeto a fim de
colocar urn refugio. Urn projeto muito ben pensado possibilitando que o transito flua normalmente e
evitando acidentes.  0 Prefeito comentou ainda sobre a instalapao de lampadas de LED em alguns
pontos do Municipio, ressaltou a limpeza e a organizapao da cidade.  Outra questao importante e a
liberapao de uma Saibreira na sede do Municipio, a qual esta em fase final. De modo geral as estradas
est5o  boas,  diz  estar  contente  com  a  quesfao.   Sobre  a  agricultura  diz  que  a  Secretana  vein
desenvolvendo urn trabalho forte para o proximo plantio com transporte do calchrio e encomendas de
mudas. Falou da intencao de alterar a questao das horas maquinas, valorizando mais aqueles que mats
produzem. Ressaltou a alteracao da Lei concedendo R$  10,00 a mais para cada metro construido de
aviario ou chiqueirdes. Para finalizar o prefeito diz estar muito contente com sun equipe, ressalta que
conseguiu fomar uma grande equipe, enxuta e que mostra resultados. Falou sobre a grata satisfapao
de ver a economia na folha de pagamento e teceu criticas a algumas pessoas que escrevem inverdades
nas  redes  sociais.  Comparando com  os  meses  do  ano  passado  ha uma  economia de  cerca de  R$
70.000,00 mensais. Nos seis primeiros meses houve uma economia de quase meio milhao de reais
em folha de pagamento. Este montante pode ser utilizado em obras, ou em exames na Secretaria da
Sahde  por  exemplo.  Ressalta  que  alguns  ajustes  ainda  precisam  ser  feitos,  pois  nao  adiante  ter
dinheiro em caixa e nao oferecer os servigos para a populapao, a Administrapao busca urn equilibrio
e de modo geral  diz estar muito contente com os resultados que vein sendo alcan9ados.  Comenta
ainda  a  evolucao  dos  percentuais  dos  investimentos  em  satide  e  educa9ao,  buscando  atender  as
demandas  das  comunidades  e  os  preceitos  legais.  Claudir  destaca  os  resultados  satisfat6rios  que

permitem  o  investimento  nas  areas  da  sahde  e  da  educapao.  Diz  estar  feliz  pois  ve  uma  nova
perspectiva  para  o  Municipio,  fazendo jus  ao  nosso  lema  "Urn born  lugar para viver".  Luciano
comenta  sobre  a economia com  pessoal  e  questiona como  esta o  caixa da Prefeitura.  0  Prefeito
comenta que hoje existem memos contratos emergenciais, menos cargos comissionados e tambem
alguns servidores que se aposentaram, tudo isso contribuiu para que fosse feita essa economia. Alem
disso a Administrapao conseguiu fazer algumas economias em algumas a96es, diz que o caixa esfa
ben e com recurso para fazer investimento na hora certa. Mario comeuta sobre o Turismo e dia que
alguns familiares seus estiveram visitando nossa cidade e gostaram muito do que viram.  Quanto a
economia, diz que nao lhe preocupa quanto tern em calxa, o importante 6 aplicar de forma correta o
dinheiro que 6 do povo. 0 Prefeito comentou ainda sobre a assinatura do Termo de Convenio com a
empresa Alephox que ten uma grande projegao de crescimento, sendo que trafa grandes beneficios
para  a  cidade.  Assim  como  as  outras  empresas  que  foram  beneficiadas  recentemente  e  deverao
contribuir no  crescimento de Barao.  0 Prefeito  falou que  e  preciso reconhecer quando  6  preciso
avancar, dito isso falou que os projetos de Lei ten vindo com justificativas mais elaboradas. Falou
tamb6m  sobre  a  construcao  do  Centro  Administrativo,  diz  que  muitas  coisas  precisam  ser  feitas
inclusive na parte eletrica e hidraulica, urn levantamento inicial aponta que precisam cerca de RS
800.000,00 para teminar o predio e entregar aos servidores.  Pedro Gilson diz que gosta muito de
falar em crescimento ordenado com planejamento. Diz que recebeu em 08 dejulho informap6es sobre
o PAVIMENTA, caso o Executivo nfro tivesse o projeto pronto ou quase pronto nao teria tempo habil

para fazer urn projeto de asfalto pois o prazo de entrega e dia 21 de julho. Destacou a imporfencia do
planejamento.  0 Prefeito  diz  que  muitas vezes  oportunidades  surgem  de  forma ripida,  a  camara
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tambem teve participapao da pronta aprovacao a Lei. Diz alnda que uma das primeiras iniciativas da
Administrapao foi fazer bons projetos, agora se espera colher mitos frutos. Pedro Gilson destacou a
melhoria no chamado Y, no entroncamento das entradas de Linha Francesa e Linha Wilmsen, dizendo
ser uma obra muito aguardada por todos. Sobre a iluminapao pdblica, Pedro Gilson diz que muito ja
foi melhorado, mas ainda ha muita coisa a ser feita, sabe-se que para equncionar os problemas dialos
6 necessdria a contratag5o de urn eletricista por mais horas na semana. 0 Prefeito diz que cada vez
mats e adepto a terceiriza9ao, pois e contratado de acordo com a demanda. Esse e o caso da iluminapao

phblica, sendo que ap6s tudo estiver normalizado, o contrato de horas sera reduzido, permanecendo
somente  as  horas  que  sao  necessarias  para  manutengao  da  iluminapao.  0  Presidente  lembra  os
secrethrios que passaram pela Camara e lembra tamb6m da pessoa do Secrethrio da Administracfo e
Meio Ambiente que vein desempenhando urn excelente papel. 0 Prefeito enaltece o trabalho de toda
sua equipe em especial a Vice prefeita que traz esse olhar feminino para a admiristrapao. Destaca o
trabalho dos  servidores de carreira e de todos que  fazem parte da administragao, pois todos estao
comprometidos em realizar urn excelente trabalho.  0 Prefeito comentou ainda que algumas obras
tiveran  algum  atraso  pois  foi  preciso  fazer  urn reequilibrio  econ6mico  e  financeiro  devido  aos
considefaveis aumentos na mat6ria prima. Pedro Gilson comenta sobre a questao da agua que 6 outra
grande reivindicapao das comunidades que sao abastecidas pelo sistema municipal de agua. Diz que
todos esperam uma confirmapao da parte da Administrapao para a perfuracao de urn poco com maior

profundidade, e se nao houver auxilio do Govemo do Estado, que o mesmo sera feito com recursos
prdpriosdoMunicipio.0prefeitodizquedesde2013aAdministrapfrojapreviaafaltadeagunnessas
comunidades. Passaram-se oito anos e agora nao di mais para esperar. Da forma que esta o sistema
e muito caro, com o funcionamento ativo de urn poco haverd uma significativa economia, garante que
sera feito. 0 Prefeito diz ainda que esth sendo realirado urn Levantamento t6cnico para analisar o que
e mats viavel, se e a troca total das lampadas por iLuminapao de LED ou a colocapao de energia solar.
0 Prefeito encerra suas explanap6es agradecendo a oportunidade de estar na cinara e explanar para
os  vereadores  e  para  toda  comunidade  projetos  importantes  que  estao  sendo  realizados  pela
Admimstrapao.  Se coloca a disposi9ao para retomar e mostrar os resultados das sementes lan9adas
nesta noite. Diz estar muito feliz por retomar ao cargo de Prefeito dessa cidade que muito lhe honra
e muito lhe orgulha  0 Presidente agradeceu a presen9a do prefeito e destacou a importancia de prestar
contas  a populacao.  Sendo  o  que constava na pauta,  o  Presidente agradeceu a presenca  de todos
declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do cia 19 de julho de 2021. Assim sendo,1avro esta ata
apds lida e aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovapao da mesma.

Vice-presidente
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